

ОТ ЦИК БССР

Президиум ЦИК БССР горячо поздравляет славных пограничников с 15-летием героической работы по охране неприкосновенности границ нашей социалистической родины — великого Советского Союза.

Рожденные в огне гражданской войны привезенные к действию могучей волей большевистской партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА, воспринявшим славные традиции ЧК—ГПУ, воспитываемые гением величайшего человека эпохи, мудрого вождя всех народов — СТАЛИНА, вы доблестно и преданно стоите на боевом посту.

Вам, верным сынам рабочего класса, беззаветно преданным делу революции и своей большевистской партии, поручена ответственнейшая и благороднейшая боевая задача охраны мирного строительства страны побеждающего социализма.

И вы, несломные борцы могучей армии социализма, вписали неувядаемые страницы в прекраснейшую историю борьбы советского народа за победу социализма.

Мы с гордостью и радостью отмечаем, что ваши труды, ваша постоянная бдительность на границе вызывают чувство уверенности и спокойствия у трудящихся пограничной БССР, ставшей в ряды передовых орденоносных республик нашего великого Советского Союза.

Пусть каждый пограничник в заставе, в скрепе, в лесу, у берега реки, на болотной кочке, казарме или клубе чувствует, что вместе с его сердцем бьются сердца миллионов трудящихся БССР, что безграницной любовью отвечают трудящиеся БССР за вашу самоотверженную работу.

Чем больше наши победы в деле строительства социализма, тем больше неистовствует враг, тем выше нужно поднимать нашу бдительность.

Президиум ЦИК БССР глубоко уверен, что железная коготь пограничников, руководимая несломной большевистской партией, будет твердо стоять на своем боевом посту!

Зорьче-же глаз, сильней сжимай винтовку, рази без промаха врага!

Слава героическим пограничникам!

Слава великому СТАЛИНУ воспитывающему героических сынов революции!

Председатель Центрального Исполнительного Комитета БССР

А. ЧЕРВЯКОВ,

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета БССР М. ЛЕВКОВ